

Eurol Pro Lite 10W-40

Aceite de motor semisintético para turismos y vehículos comerciales ligeros Código del producto E100137 Versión 4.0 14/04/2025

Información sobre el producto

Eurol Pro Lite 10W-40 es un aceite de motor semisintético con aplicabilidad universal en motores de gasolina y diésel en automóviles y vehículos comerciales ligeros. Este aceite también ofrece una buena película lubricante a bajas y altas temperaturas de funcionamiento.

Eurol Pro Lite 10W-40 permite que el motor rinda en todas las condiciones gracias al paquete de aditivos especial. También se pueden lograr ahorro de combustible y reducción de emisiones de escape con este producto. Debido a la formulación única, el aceite tiene una baja tendencia a la evaporación, lo que minimiza el consumo de aceite.

Eurol Pro Lite 10W-40 ofrece una excelente protección contra el desgaste, la formación de espuma y la corrosión. Junto con propiedades limpiadoras y dispersantes, este aceite mantiene el motor limpio y en estado óptimo.

Debido a la alta estabilidad térmica, Eurol Pro Lite 10W-40 mantiene su nivel de calidad y no se espesa.

Aprobado

API SN

Nivel de rendimiento

- ACEA A3/B4
- API CF
- MB 229.1
- PSA B71 2300
- Renault RN0700 / 0710
- VW 501.01
- VW 505.00

Recomendado para uso

- Fiat 9.55535-G2
- VW 500.00

Propiedades físicas

Característica	Valor/Resultado	ASTM Standaard
Color	Marrón	
Densidad a 20°C	0.86 kg/l	ASTM D 4052
Viscosidad cinemática a 40°C	100.4 cSt	ASTM D 445
Viscosidad cinemática a 100°C	15.0 cSt	ASTM D 445
Índice de viscosidad	157	ASTM D 2270
Viscosidad, dinámica (CCS)	5,411 cP	ASTM D 5293
Punto de inflamación	237 °C	ASTM D 92
Ceniza de sulfato	1.0 wt%	ASTM D 874
Punto de fluidez	-42 °C	ASTM D 97